



■金馬倫和卡朗暢談科技和電影的關係。 法新社



■佐治古尼在《Gravity》飾演太空人。 網上圖片



■史匹堡(右)早前出席康城影展開幕禮。 資料圖片

非催谷票房工具

# 占士金馬倫

# 警告 勿亂用3D

金馬倫官仔骨出席座談會，表示他留意到一個現象，荷里活很多電影公司為了增加票房收益，即使導演對3D拍片技巧不熟練，電影本身也不需要3D，電影公司也要求一定要使用3D技術進行拍攝，他稱這樣是本末倒置，應該是劇情有需要才使用3D，而非為了票房，警告電影人不要濫用。

## 10年後3D電視技術成熟

金馬倫承認無可避免，3D技術將會成為未來的趨勢，但現在3D的發展未見完善，如應用在電視上仍有限制，因觀眾在家裡不會全天候都戴著眼鏡，所以要發展出不用戴眼鏡也可以看到3D電視的技術，並預言10年後此技術將可成功。

金馬倫憶述花了3年時間和300萬美元才成功拍攝出《阿凡達》首個場景，他謂《阿凡達》的成功並不是依靠3D，而是故事本身，直言：「影迷是不會理會你用甚麼技巧去拍片！」他計劃於2015年開拍續集《阿凡達2》，之後即會把心力放在預計2017年上映、改編自日本漫畫《銃夢》的真人版電影。

## 鼓勵年輕人多拍片

因現時科技發達，金馬倫鼓勵年青人多

墨西哥時間7月3日，金像導演占士金馬倫(James Cameron)夥同墨西哥導演艾方索卡朗(Alfonso Cuaron)亮相當地科技節，並舉行了一場名為「科技如何改變電影」的講座，吸引數百名年青人出席。席間，金馬倫作為開創3D電影先驅者，忠告電影人慎用3D，不要為了催谷票房而亂用。

拍片，直言：「只要在網上下載軟件，已經可以拍到一部電影，你想像得出來的情節，基本上用現在的科技都可以完成，比起以前容易得多，但相對的亦有一定的限制。」談到未來電影業的發展，他相信會獲得新資源的支持，透露10年前也曾考慮過科技發展對電影業的衝擊，強調電影是一種娛樂這個論點是不會變，會改變的只是電影人用的工具。

## 威尼斯影展開幕放卡朗新片

同場另一位導演艾方索卡朗即笑言：「我們是為了拍電影而去發展科技，而非用現有的科技拍電影，所以現在才有這麼多白頭髮。」此外，由卡朗執導、佐治古尼(George Clooney)夥同珊迪娜布洛(Sandra Bullock)主演的科幻片《Gravity》成為今屆威尼斯影展的開幕片，影展將於下月28日正式揭幕。

另一方面，金像大導史提芬史匹堡(Steven Spielberg)透露有意翻拍於1939年推出、曾獲得普立茲獎(Pulitzer Prize)的著名小說《The Grapes Of Wrath》，該小說曾於1940年翻拍成電影，但據知史匹堡僅為新版本擔任製作人，並不會親自執導演筒。

■文：Mana



■Usher敲鐘時，笑容滿面。 法新社

## 賀美國獨立日 響收市鐘為帝國大廈亮燈

## Usher擔大旗

美國知名男歌手Usher前日連趕兩場，先為紐約證券交易所敲響收市鐘，再趕往帝國大廈出席亮燈儀式，為一連串的美國獨立日(7月4日)慶祝活動揭開序幕。他更有份為昨晚舉行的大型煙花匯演負責其中一首配樂。

當日Usher一身黑色型格打扮現身紐約證券交易所，他在交易所工作人員陪同下，敲響收市鐘，宣告股市收市，大家一齊迎接翌日開始的美國獨立日假期。他亦趁機參觀交易所，更拿起交易所內買賣股票專用的電話，假裝證券員下單。及後，他轉往帝國大廈出席亮燈儀式，為昨晚在帝國大廈上空舉行的慶祝獨立日大型煙花匯演造勢。他在Twitter提醒歌迷記得欣賞煙花匯演，稱是他參與過最大型的演出。

## 預告擊敗Blake Shelton

此外，Usher早前亮相清談節目《Today》，透露他將不會為歌唱選秀節目《The Voice》第5季擔任評審，但將於第6季重返評審之列。他大讚另一位評審鄉謠男歌手Blake Shelton是一位出色的評審和導師，亦很樂意分享評審的心得，自己從對方身上得益良多。談到首4季的優勝者有3位都是出自Blake的教導，Usher稱Blake很幸運，但他預告下次會擊敗對方，培養出優勝者。

■文：Mana



■Usher跟已亮燈的帝國大廈模型合照。 法新社

## Jay-Z選址教堂擺放新作

美國R&B男歌手Jay-Z早前為擺放新碟《Magna Carta... Holy Grail》的畫作進行選址，最後決定在英國一間有名的教堂Salisbury Cathedral擺放其新碟畫作，他透露作品將會由本月起在當地展出一個月。

今次是Jay-Z相隔四年推出新碟，不但獲得天后級妻子Beyonce獻聲支持，其好友Justin Timberlake也有合唱三首新歌，令歌迷非常期待。昨日部分三星手機用戶已可率先免費下載Jay-Z的新碟，而其新碟將於下周發售。

■文：Jasmine

## 娛聞雜碎

- 荷里活女星莎朗史東(Sharon Stone)身穿黑色Deep V洋裝，出席知名時裝設計師Karl Lagerfeld的相片展開幕禮。 法新社
- 樂壇「大姑媽」艾頓莊前晚為法國西部舉行的Poupep音樂節獻技。他透露當兒子開始上學後，將會減少巡迴演出的場次。
- 英國巨肺女歌手Adele的蠟像日前在倫敦杜莎夫人蠟像館展出，Adele大讚蠟像跟自己很神似。
- 美國青春女星Demi Lovato宣佈因喉嚨發炎，辭演慶祝美國獨立日的音樂會。
- 《黑殺令》女星Kerry Washington被爆於上月24日跟體壇男員Nnamdi Asomugha秘密結婚。
- 韓國情歌天后白智英早前小產，其經理人公司表示她已出院，身體狀況已轉好，暫時會停工休養。
- 韓國女子組合少女時代3位成員將會飛往美國洛杉磯，為韓國選手柳賢振和秋信守本季首場美國職棒大聯盟賽事獻唱國歌。
- 韓國樂壇天后李孝利的經理人公司反口否認李孝利和李尚順的婚訊。
- 韓國型男元斌被踢爆跟女演員李娜英熱戀，其母親表示不知道兒子正在拍拖。
- 日本女子組合AKB48成員片山陽加、阿部瑪莉亞和菊地彩香完成在台灣的拍攝工作，昨日乘機返日。
- 日本驚悚電影《貞子3D2》由瀧本美織出任女主角，並起用韓國人氣組合東方神起的新歌《SCREAM》作主題曲。



■福山一現身，粉絲表現瘋狂。 中央社

1500台迷逼爆首映禮

# 福山雅治高呼愛小孩

日本型男福山雅治昨日下午飛抵台灣，宣傳其新作《神探伽利略2：真夏方程式》，吸引400名粉絲接機。晚上他出席新作首映禮，更吸引1500名粉絲圍觀，場面喧嘩。因他戲中角色設定討厭小孩子，席間他特別強調自己非常愛小孩，請小孩不要討厭他。

福山官仔骨出席首映禮，當他一現身紅地毯，1500名粉絲紛紛伸手拚捉摸到偶像，福山亦親切地揮手示意。他用中文表示：「大家好，我是福山雅治，你們好嗎？」稱很開心終於來到台灣。大會安排1男1女兩名小孩送上水火箭予福山，福山將水火箭轉贈給小女孩，又輕摸小男孩的頭頂，並表示自己很喜歡小孩，請他們不要討厭他。談到首映禮開始前半小時仍在下雨，福山倍感親切，因家鄉長崎經常有午後陣雨，寫歌時也有提及此事，直言：「看來台灣為了歡迎我，也下了場大雨。」

■文：Mana



■福山輕摸小粉絲的頭。 中央社

■福山抵台時，面露微笑。 中央社



## 韓孝珠女警裝宣傳新片

由韓星鄭雨盛和韓孝珠領銜主演的電影《監視者們》前日在首爾西大門警署舉行特別試映會和觀眾座談會。在戲中飾演監視專家的韓孝珠更身穿女警裝出席，她又興奮地在Twitter上留言：「特別試映會的反應熱烈，這是訪問警署的演員韓孝珠。」據知，該片於前日上映，首日已吸引超過21萬名觀眾捧場，穩佔票房首位。

此外，韓孝珠早前接受訪問宣傳新片，談到在新作中的演出備受讚賞，令她感到非常滿意。她又謂被人讚得太多就如上雲端一樣：「現在我感到很好，但我在想掉下來以後怎麼辦，所以我正努力叫自己不要浮在雲上太久。」而鄭雨盛則首次挑戰反派角色，演出同樣受讚。

■文：Jasmine

## 打前女友 50 Cent被起訴

美國饒舌歌手50 Cent日前被控毆打前女友及搗毀其位於洛杉磯的住所，他將於本月22日接受聆訊，如果罪名成立最多被判入獄5年和罰款4.6萬美元(約35.6萬港元)，而其代表律師拒絕回應事件。

當地警方透露，在上月23日收到一名女子致電求助，聲稱被毆。惟當警方抵至時，50 Cent已經不見蹤影，而屋內的吊燈和電視機等傢俱全部被打爛，警方估計全屋損毀物品總值約7100美元(約5.5萬港元)。受害女子聲稱曾與50 Cent交往3年，又憶述50 Cent入屋後，馬上開始破壞屋內物品，她將自己反鎖在房中，企圖避過危險，但50 Cent一腳踢開房門，之後衝入房對她拳打腳踢。

■50 Cent早前出席韋史密夫新片首映禮。 美聯社